VEREADORA PEDE QUE PREFEITURA ATUE NA PREVENÇÃO E COMBATE AO BORRACHUDO

Durante Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Alfredo Wagner, a vereadora Evelise Althoff Heiderscheidt (a Lita) apresentou uma Indicação destinada ao Poder Executivo para pedir a este que, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, promova ações no combate e prevenção da proliferação do mosquito borrachudo. Em caráter emergencial, a vereadora sugeriu que sejam postos inseticidas biológicos na água dos rios e riacho com a finalidade de diminuir o número deste inseto em Alfredo Wagner e região. 

Em fala, Lita destacou que o mosquito borrachudo tem sido um problema para diversos municípios do Estado. Em Alfredo Wagner, a grande quantidade existente tem impossibilitado a permanência de pessoas em áreas abertas próximas à vegetação, de rios e córregos. A picada deles é o motivo das reclamações dos moradores. De modo geral, ela deixa marcas vermelhas na pele e são seguidas por forte irritação na pele com coceira, dor e inchaço, reação que pode variar de pessoa para pessoa, dependendo do grau de alergia. 

A vereadora Lita lembrou também que muitos municípios já agem no combate a este mosquito e a colocação de inseticidas biológicos na água dos rios tem se mostrado uma medida eficaz. 
Como ações mais efetivas e a longo prazo, Lita indicou que o Poder Executivo promova ações junto à comunidade, como a limpeza constante de rios e córregos. Ainda sugeriu uma campanha para recuperar a mata das margens dos rios para, assim, diminuir a temperatura do ambiente onde ficam as larvas e tornar mais difícil a reprodução dos borrachudos.  

Conforme destacou, a prevenção e o combater ao mosquito borrachudo são ações que se fazem necessárias de imediato para promover melhores condições de saúde e bem-estar a comunidade alfredense.
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