VEREADOR REIVINDICA QUE PREFEITURA ATUE NO COMBATE AOS MOSQUITOS PERNILONGO E BORRACHUDO

Durante a Sessão Ordinária, o vereador Eduardo Silveira (PT) reivindicou que o Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, promova ações de combate e prevenção da proliferação dos mosquitos pernilongos e borrachudos. A sugestão é que sejam postos inseticidas biológicos na água dos rios e riachos com a finalidade de diminuir o número deste inseto em Alfredo Wagner e região. 

O pedido já havia sido protocolado anteriormente na Prefeitura por agentes comunitários de saúde e também foi objeto de Indicação formalizada pela vereadora Evelise Althoff Heiderscheidt (Lita, do MDB). Conforme destacado nos pedidos, a prevenção e o combater aos mosquitos são ações que se fazem necessárias de imediato para promover melhores condições de saúde e bem-estar a comunidade alfredense.

Devido à grande quantidade de borrachudos existentes em Alfredo Wagner, na época do verão as pessoas têm dificuldades de permanecer em áreas abertas próximas à vegetação, a rios e córregos. Eles também são um incômodo para aqueles que trabalham na agricultura. Quanto aos pernilongos, eles prejudicam a boa noite de sono de um grande número de pessoas.

A picada destes mosquitos é o motivo das reclamações dos moradores. De modo geral, ela deixa marcas vermelhas na pele e são seguidas por forte irritação na pele com coceira, dor e inchaço, reação que pode variar de pessoa para pessoa, dependendo do grau de alergia.

Os vereadores Eduardo e Lita lembram também que muitos municípios já agem no combate a estes mosquitos e a colocação de inseticidas biológicos nas águas dos rios tem se mostrado uma medida eficaz.
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