VEREADORA VOLTA A REQUERER QUE PREFEITURA ATUE NO COMBATE AO MOSQUITO BORRACHUDO

A vereadora Evelise Althoff Heiderscheidt (Lita, do MDB) mais uma vez dirigiu sua atenção aos problemas causados pelo mosquito borrachudo em Alfredo Wagner e destacou a necessidade de ações efetivas por parte do Município para controlar a infestação. Em sua recente manifestação na Câmara de Vereadores, Lita sugeriu a implementação de medidas preventivas, com ênfase na aplicação de inseticidas biológicos nos rios e riachos da região.

A proposta visa combater a proliferação do mosquito borrachudo, que tem causado desconforto e impacto na qualidade de vida dos moradores locais. A aplicação de inseticidas biológicos é considerada uma alternativa mais sustentável e amigável ao meio ambiente.

Lita destaca que, devido à grande quantidade de borrachudos existentes em Alfredo Wagner, as pessoas têm tido dificuldades de permanecer em áreas abertas próximas à vegetação, a rios e córregos. A picada deles é o motivo das reclamações dos moradores. De modo geral, ela deixa marcas vermelhas na pele e são seguidas por forte irritação na pele com coceira, dor e inchaço, reação que pode variar de pessoa para pessoa, dependendo do grau de alergia.

Vale destacar que a aplicação do inseticida é objeto de cobrança desde 2021. Além da vereadora Lita, o parlamentar Eduardo Silveira (PT) também já contatou a Prefeitura Municipal para requerer essa ação de combate ao inseto. Até mesmo os agentes comunitários de saúde buscaram essa solução junto ao órgão. 

A vereadora Lita lembra também que muitos municípios já agem no combate a este mosquito e a colocação de inseticidas biológicos na água dos rios tem se mostrado uma medida eficaz.
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