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INDICAÇÃO Nº 021/2021

A vereadora que abaixo subscreve, em conformidade com os termos regimentais e após a devida apresentação e análise do Plenário, INDICA ao Chefe do Poder Executivo que, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, promova ações no combate e prevenção da proliferação do mosquito borrachudo.   
Em caráter emergencial, sugere-se que sejam postos inseticidas biológicos em rios e riachos a fim de diminuir o número deste inseto em Alfredo Wagner e região. 

JUSTIFICATIVA
O mosquito borrachudo tem sido um problema para muitos municípios e que reflete também em Alfredo Wagner. A combinação de muita chuva, umidade, falta de um inverno rigoroso e os constantes abafamentos têm contribuído para aumentar a proliferação deles. Além disso, o excesso de lixo jogado nos leitos do rio e a poluição de modo gerado tem acabado com os predadores naturais deste inseto. 
Atualmente a existência da grande quantidade do mosquito borrachudo por todo o Município tem impossibilitado a permanência de pessoas em áreas abertas próximas à vegetação, de rios e córregos, pois a picada deles deixa marcas vermelhas na pele e são seguidas por forte irritação na pele com coceira, dor e inchaço. A reação, porém, pode variar de pessoa para pessoa, dependendo do grau de alergia. 
Assim, faz-se necessário combater a este mosquito de imediato, promovendo melhores condições de saúde e bem-estar a comunidade alfredense.
Diversos municípios já agem no combate ao borrachudo e a colocação de inseticidas biológicos na água dos rios tem se mostrado uma medida eficaz. 
Como ações mais efetivas e a longo prazo, indica-se que o Poder Executivo também promova ações junto à comunidade como a de limpeza constante de rios e córregos e campanhas para recuperar a mata das margens dos riachos a fim de diminuir a temperatura do ambiente onde ficam as larvas e tornar mais difícil a reprodução dos borrachudos.
Consciente de que a presente indicação será prontamente atendida, subscrevo.
Alfredo Wagner (SC), 29 de março de 2021.
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EVELISE ALTHOFF HEIDERSCHEIDT
Vereadora               

Ao Exmo. / Sr.
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